paragrafo 4.2.

Ogni operatore economico per la presentazione della proposta progettuale ha a disposizione una capacita pari alla dimensione
massima di 100 MB per singolo file. Sono accettati i formati indicati.

16.3 CRITERI DI VALUTAZIONE PER GLI ELBORATI PROGETTUALI DEL 2° GRADO

La valutazione degli elaborati del 2° grado avviene in base ai seguenti criteri.

Tabella dei criteri di valutazione degli elaborati progettuali di fattibilita tecnica ed economica

CRITERI DI VALUTAZIONE PER IL 2° GRADO

criterio

Tipologia

criterio

punti

2.1

Qualita complessiva della proposta progettuale e coerenza con la
documentazione di indirizzo alla progettazione
- percezione complessiva del complesso scolastico inserito nel contesto

urbano;

- miglioramento della sicurezza, vivibilita e accessibilita degli ambienti e degli
spazi di relazione anche in rapporto alla funzione sociale svolta dall’Istituto
scolastico nel contesto urbano in cui & inserito;

- pregio architettonico, qualita delle soluzioni tecnologiche e delle tecniche
interventistiche anche in termini di durabilita e manutenibilita delle opere;

- coerenza e sviluppo del progetto presentato nel primo grado di
progettazione;

-soluzioni che consentano di minimizzare le interferenze delle lavorazioni
con le attivita didattiche e garantiscano la massima sicurezza per gli utenti
scolastici.

discrezionale

65

2.2

Sostenibilita ambientale

Rispetto del DNSH (Do Not Significant Harm — non arrecare danno
significativo all’ambiente) come descritto nel Regolamento UE n. 2020/852
e applicazione dei criteri premianti di cui al D.M.256/2022 (C.A.M.)

discrezionale

23

Composizione del gruppo di lavoro
presenza di esperti con competenze certificate per la progettazione degli
edifici (sismica, ambientale, antincendio, BIM, etc.)

discrezionale

[T,

TOTALE PUNTI
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* errore materiale il punteggio massimo del criterio 2.3e 5
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